

济州包机这么火 你家里人知道吗?

乘包机来冬季济州岛的N大理由:

◇济州岛是一座典型的火山岛,世界新七大自然奇观之一。海洋性气候的济州岛素有“韩国夏威夷”之称。

◇济南直飞济州岛,只需一个半小时,从时间上来说,省时省力,对于不喜欢长途旅行的游客,这是个绝佳的选择!

◇价格在2980至5980元,也许这只是春节期间一次聚餐的费用或者少买了一件可有可无的家用电器。但是旅途快乐、家人陪伴、健康却是金钱不能买来的!

◇产品满足不同需求。

分为:1月28日首尔济州单船双飞5日2980元/人、2月1日畅游版:3980元/人、尊贵版:5980元/人。2月4日济州首尔双飞/单船6日:2980元/人,时间控制在您假期里,搭配灵活自由!

◇济州岛对中国大陆居民免签,有护照就能走!使出行手续简化!

◇嘉华旅游作为“全国包机游十强旅行社”,经验丰富,品牌值得信赖。2013年9月到10月,嘉华就开通济南直飞济州岛包机,产品推出后,



迅速在济南甚至山东掀起报名热潮,据统计,短期内共发送旅客2000人,游客反馈情况非常好。

本次包机行程除了以上的美景、美食、美丽传说体验之外,还会有天地渊瀑布、龙

头岩、将军石、泰迪熊博物馆、汽车博物馆等精致景点等您欣赏,还能亲手学习制作韩式泡菜,穿韩服拍照,让您的新年充满美好回忆。目前所有产品均已推向市场,报名火爆,请大家提前办理

好护照,说走就走,截止报名日期1月22日!

报名电话:烟台嘉华国旅:0535-6269956 6269596

报名地址:烟台南大街163号烟台三中对面。

网址:www.ytjhgl.cn.

旅 游趣闻

与世隔绝的希腊男人国

希腊阿陀斯,这个男人岛,除了那些古老的修道院,还有“女人禁入”的规定。据悉,自1060年以来,阿陀斯制定了“禁止女人上岛”的法律,可谓是名副其实的“男人国”。这里不仅没有女性,就连一些雌性动物也不许存在,甚至连女性的照片、图画或有关女性的日用品也不准带上岛。

由于来阿陀斯的游人太多,圣山管理局不得不将非希腊籍的外国访客人数限制为每天20名男子,且需年满18岁才可申请入境签证。在进入半岛的路口和码头站着很多值勤的警察,他们的任务就是盘查这些游人,看是否有女人冒充男人上岛。所以,这样的旅行本身也是另一种修行。阿陀斯不受希腊法律的约束,直接听命于修道院,为世界上仅存的真正的“僧侣政治”地区。

纽约怪事一箩筐

纽约地铁几乎所有的厕所都上锁,乘坐纽约地铁,千万别多喝水。关闭厕所主要是考虑到安全问题,地铁厕所曾一度成了贩毒者交易的场所,很多斗殴和伤害案件在那里发生。地铁厕所也成了许多流浪者的“天堂”。关闭是出于无奈!

纽约街头摆60架免费公共钢琴,市民游客抢弹奏:在游客如织的纽约时报广场交通枢纽和著名地标自由女神像附近,钢琴从每天早上9点开放到晚上10点。人们把这些钢琴围得水泄不通,不管谁弹奏,都能得到围观人群热烈的掌声。这个好主意,让纽约更具艺术魅力。

今冬去“南极童话村”体验亲子互动,收获家庭温暖 渔人码头大型户外嬉雪乐园 18日正式开门纳客



本报记者 李静
通讯员 李锋 管昱超

随着《爸爸去哪儿》等电视节目的热播,亲子互动体验成为了今冬的流行趋势,越来越多的家长开始重视与孩子的交流沟通,今冬烟台也有这样的好去处啦。13日,记者从渔人码头了解到,海昌(中国)斥资打造的“南极童话村”嬉雪乐园项目已经在烟台海昌渔人码头动工,即将于1月18日正式开门纳客。届时,孩子可以在玩雪中感受勇敢快乐,年轻人可以体验滑雪的乐趣,大人在亲子互动中收获家庭温暖,浪漫烟台又多了一个冬天里的童话。

沸腾冬天

“嬉雪”概念引入烟台

13日,记者从渔人码头了解到,“南极童话村”是由海昌(中国)有限公司倾力打造的集极地动物、极地文化、冬季嬉雪为一体的综合性游乐项目,在烟台、大连、天津等国内多座城

市同步展开建设。乐园以“南极童话村”为主题,以“亲子雪上互动”为特色,设有阿里巴巴大探宝、皇家雪橇、雪场竞速等七大冰雪项目。在巨大的雪山中限时挖取金币,兑换精美奖品;纯种矮马拉起尊贵的皇家雪橇驰骋雪地;极速漂移、无动力雪地摩托,在精心设计的赛道中感受速度与激情……乐园中的每个项目都需要父母孩子的共同参与,一齐上阵,在寓教于乐的互动体验中加深亲子关系,在精彩刺激的雪地冒险中享受嬉雪的乐趣,冬天怎能不玩雪,全家一起跟我来。

**主打“亲子”牌
全家总动员**
得知“南极童话村”即将纳客,市民张先生十分期待,他告诉记者:“以前孩子总问我冬天去哪玩,这可真把我愁坏了,烟台市区适合家庭的冬季游乐场所太少了,所以我非常期待带着孩子到‘南极童话村’体验一把。”
据工作人员介绍,在渔人码头“南极童话村”中,将设置阿里巴巴大探宝、皇家雪橇、雪场竞速等七大冰雪项目。在巨大的雪山中限时挖取金币,兑换精美奖品;纯种矮马拉起尊贵的皇家雪橇驰骋雪地;极速漂移、无动力雪地摩托,在精心设计的赛道中感受速度与激情……乐园中的每个项目都需要父母孩子的共同参与,一齐上阵,在寓教于乐的互动体验中加深亲子关系,在精彩刺激的雪地冒险中享受嬉雪的乐趣,冬天怎能不玩雪,全家一起跟我来。

“爱斯基摩”风情

鲸鲨馆中上演极地童话

记者在鲸鲨馆采访时了解到,为庆祝“南极童话村”嬉雪乐园落户烟台,馆内专门设置了“爱斯基摩”和“童话城堡”两大主题拍照区,并为游客准备了个性十足的拍摄道具,有极具“爱斯基摩”风情的毛皮外套,还有尊贵奢华的公主、王子服饰。在冰山、雪地、海洋的极地背景里,在北极熊、企鹅、雪

橇犬等动物造型布景的衬托下,站在造型奇特的冰屋旁,极地胜景就在你的身边。在金光闪闪、造型别致的童话城堡中,长廊中的蓝色冰灯为城堡增添几分神秘,城堡的卫士是超级可爱的胡桃夹子,他们正保持着飒爽的英姿,等待着大家的检阅。

烟台的冬天历来以雪闻名,冬天里怎能不玩雪!看到如此独具特色、精彩纷呈的嬉雪项目,是不是早已按捺不住心中的激动?赶快带上孩子,一起到渔人码头“南极童话”村开启奇妙体验之旅吧!



雪地摩托



飞碟